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Conţinutul succint al cursului: 

Disciplina „Bazele toxicologiei„ reflectă un curs teoretic aplicativ, care va asigura asimilarea de cunoștințe și formarea unor deprinderi și 

abilități elementare de bază, necesare în cadrul tratamentului cosmetic profesional. Sarcina principală ale disciplinei Bazele toxicologiei este 

însuşirea de către studenţi a bazelor principale:  depistarea şi caracteristica proprietăţilor toxice ale substanţelor chimice, care pot provoca în 

organismul omului sau animalelor schimbări patologice, de asemenea şi studierea condiţiilor, în care aceste proprietăţi apar, se manifestă mai 

evident şi dispar. Interacţiunea toxicului cu organismul se studiază din două aspecte: cum acţionează substanţa asupra organismului 

(toxicodinamia) şi ce se întâmplă cu substanţa în organism (toxicocinetica).  

Conţinutul succint al cursului: Obiectul toxicologie: Întroducere în  toxicologie.  Definiţie și scop.  Sarcinile toxicologiei. Substanţe 

toxice şi tipuri de intoxicaţii. Substan ţe toxice: definiţie, clasificare. Intoxicaţii, definiţie, clasificare . Noţiuni de toxicodinamică Acţiune 

selectivă asupra unor anumite organe “organ-ţintă”. Organul ţintă: sistemul nervos central, rinichi, ficat, cord şi pulmon. Noţiuni de 

toxicocinetică. Mecanisme de transport prin membranele biologice Absorbţiasubstanţelor toxice.  

Absorbţia digestivă.Absorbţia pe cale respiratorie. Absorbţia cutanată. Caracteristica toxicologică a compușilor produselor cosmetice.  

Analiza toxicologică a compușilor preparatelor cosmetice. Parabenii. Lauril sulfatului de sodiu. Uleiuri minerale. Toluenul. Caracteristica 

toxicologică a compușilor produselor cosmetice.  Ftalaţii. Formaldehidul. Etanolamin. Toxicodinamia şi toxicocinetica compușilor 

preparatelor cosmetice. Caracteristica toxicologică a antisepticelor şi dezinfectantelor: Caracteristica toxicologică a fenolului şi 

compuşilor lui, caracteristica toxicologică a acidului boric, caracteristica toxicologică a peroxidului de hidrogen, caracteristica toxicologică a 

preparatelor de iod. Caracteristica toxicologică a compuşilor metalelor grele: Compuşii mercurului, compuşii plumbului, compuşii 

zincului,aluminiului substanţe care conţin cupru. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe:   

Să cunoască metodele de analiză toxicologică a produselor cosmetice. 

Să identifice cerinţele toxico-igienice către produsele cosmetice utilizate în tehnicile dermatocosmetologice. 

Să descrie specificul acţiunii nocive a factorilor biotici şi abiotici asupra organismului uman. 

Să priceapă reacţiile adverse la utilizarea cosmeticelor. 

Să cunoască intoxicațiile alimentare (toxicoinfecțiile, toxicozele și mixte),dauna lor sănătății și măsurile de profilaxie. 

Să selecteze produse cosmetice prin metodele toxicologice, care vor fi utilizate pentru prestarea serviciilor estetologice. 

Să evalueze calitatea produselor cosmetice (calitativ) pentru îngrijire corporală, visaj, masaj și proceduri SPA cu ajutorul metodelor toxico-

igienice. 

Să posede cunoştinţele necesare despre toxicitatea și proprietățile fizico-chimice ale remediilor de îngrijire cosmetică. 

Să aplice cunoştinţele profesionale în alegerea  remediilor de îngrijiri cosmetice. 

Să fie competent în alegerea produselor cosmetice ne toxice (fito, zoo) de îngrijire şi decorative pentru faţă şi corp.  
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